Соревнуемся на английском языке.
Третья неделя апреля 2018 года прошла под британским флагом, состоялись два городских мероприятия по английскому языку: второй муниципальный конкурс театральных постановок на английском языке «ACT!» и второй муниципальный конкурс песен на иностранном языке «Школьное Евровидение». В конкурсах приняли активное участие учащиеся МОУ Валериановская школа, МОУ Лицей №6, МОУ СОШ №7, и МОУ СОШ №2. 
В конкурсе театральных постановок второй год подряд первое место занимает театральная труппа «Girls and dolls» под руководством Авдюковой Светланы Михайловны.  
В «Школьном Евровидении» в этом году присуждались призы среди старшей и младшей возрастных категорий. Следовательно, большее число участников получили призовые места. Среди исполнителей младшей возрастной группы Бобров Миша (школа №7) покорил зрителей и жюри своим артистизмом и вокальными данными. Победителями среди старшеклассников стали ВИА «Лицей» (Лицей №6), приз зрительских симпатий получила Амалия Акопян (школа №2).           
Стоит отметить, что уровень выступлений растет с каждым годом, а творческий потенциал участников и педагогов, которые их готовили, - безграничен.        
Все участники конкурсов были награждены грамотами и призами, а руководители – благодарственными письмами. 
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