В соответствии с п. 16 «Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», утвержденного  Приказом Министерства образования и науки РФ от 26 декабря 2013 г. N 1400 Управление образованием Качканарского городского округа информирует и сроках проведения итогового сочинения (изложения) в 2018/2019 учебном году.
Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проводится для обучающихся XI (XII) классов в первую среду декабря последнего года обучения по темам (текстам)
Повторно допускаются к написанию итогового сочинения (изложения) в дополнительные сроки в текущем учебном году (в первую среду февраля и первую рабочую среду мая):
обучающиеся, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат ("незачет");
участники итогового сочинения (изложения), не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);
участники итогового сочинения (изложения), не завершившие написание итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально).
Соответственно, итоговое сочинение (изложение) будет проводиться в сроки:
05.12.2018г. – основной срок
06.02.2019г. и 08.05.2019г. – дополнительные сроки.
Обучающиеся XI (XII) классов для участия в итоговом сочинении (изложении) подают заявление не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения) – до 21.11.2018г. в организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования.
