«Умники и умницы»

	На базе МДОУ ЦРР детский сад «Улыбка» №33, 11 декабря 2018 года состоялся городской конкурс среди дошкольных образовательных учреждений «Умники и умницы».
  В конкурсе  приняли участие 14 воспитанников из 7 муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Качканара в возрасте 6-7 лет. 
	Мероприятие началось с радушного приветствия ведущего и волшебного «перемещения» детей в сказку «Приключения Буратино». Дети и взрослые с удовольствием разгадывали загадки про героев сказки, а появление Буратино очень обрадовало детей. Буратино был расстроен тем, что Карабас Барабас украл его золотой ключик и разбил его, дети с удовольствием согласились ему помочь.  
	Участникам конкурса предстояло вместе с Буратино выполнять задания сказочных героев, которые к ним приходили.  У Карабаса  Барабаса было такое  задание:  нужно было помочь сказочному герою найти тропинку к своему домику (ориентировка на листе); найти 10 отличий на картинке (развитие внимания); закончи предложения (развитие речи); антонимы – подобрать слово на оборот (развитие памяти, мышления, внимание).  У лисы Алисы  и кота Базилио были задания: графический диктант (развитие мелкой моторики, координации, логика, абстрактное мышление); 4 – лишний (умение классифицировать предметы по существенному признаку, обобщать).  Красавица  Мальвина принесла с собой математическое задание. Нужно было решить примеры и раскрасить героев в соответствующие цвета. Каждый сказочный герой после выполнения заданий отдавал Буратино и участникам части золотого ключика. Следует отметить интерес воспитанников к заданиям. А какое счастье было на лицах детей, когда они собрали золотой ключ  и помогли открыть волшебный сундук Буратино, в котором лежала его любимая азбука. Довольными олимпиадой остались родители и педагоги, сопровождавшие детей. Воспитанники подготовительной группы «Семицветик» (музыкальный руководитель Кучерявая Светлана Валентиновна) создавали на протяжении всего конкурса праздничную атмосферу,  исполняя  музыкальные номера. 
 По итогам городской интеллектуальной олимпиады дошкольников «Умники и Умницы» 1 место заняли воспитанники МДОУ детский сад «Звездочка», 2 место у воспитанников МДОУ ЦРР детский сад «Улыбка», 3 место заняли воспитанники МДОУ ЦРР детский сад «Дружба». Остальные участники также были награждены дипломами участника муниципального интеллектуального конкурса среди дошкольных образовательных организаций «УМНИКИ И УМНИЦЫ». 
	Конкурс закончился веселыми танцами, играми.
Управление образованием, ГИМЦ РО благодарят всех участников, жюри, оргкомитет городского конкурса среди дошкольных образовательных организаций «Умники и умницы» и желают всем дальнейших успехов.

Методист по общему образованию – Лялина Галина Тимофеевна. 13 декабря 2018 года.












