Весенняя школа молодого педагога.
      В целях создания условий для повышения профессиональной компетентности молодых педагогов, трансляции лучших педагогических практик в Качканарском городском округе в  феврале 2019 г на базе МОУ СОШ им.К.Н.Новикова Управлением образованием совместно с городской организацией Профсоюза  была организована Школа молодого педагога. 
    На первом этапе Школы 28 февраля 2019г молодые педагоги стали участниками муниципального круглого стола «Основные проблемы начинающего педагога: организация урочной и внеурочной деятельности». Опытные педагоги представили  молодым учителям начальных классов опыт своей  работы  как по урочной так и внеурочной деятельности,  показали как можно организовать  работу с родителями. 
   26 марта 2019г на  втором  этапе «Школы молодого педагога» приняли участие 73 педагога из всех типов и видов образовательных организаций города. Работа была организована по пяти мастерским. 
    На мастерской «Адаптация молодых педагогов к профессиональной деятельности» педагоги на практике с педагогом - психологом МОУ «Валериановская средняя общеобразовательная школа» Костюкович Екатериной Викторовной поучились методам профессиональной адаптации, на  Тренинге «Я+Я=МЫ» под руководством педагога дополнительного образования Хабибуллиной Ирины Валерьевны учились работать в группе.
      В мастерской  «Организация образовательной деятельности учащихся с ОВЗ» педагог- психолог Крысова Галина Александровна, учитель начальных классов Закирьянц Светлана Павловна и заместитель директора МОУ ООШ №5 Цыганова Елена Олеговна показали молодым педагогам как правильно  нужно организовать образовательную деятельность с детьми с ОВЗ. 
     Для молодых воспитателей и учителей начальных классов работала мастерская -  «Развитие познавательных способностей детей в урочной деятельности» педагог- наставник, учитель  начальных классов Габдулихсанова Альфия Асхатовна поделилась с молодыми педагогами своими профессиональными секретами. 
   А как организовать внеурочную деятельность педагоги учились на мастерской   «Принципы создания и реализация информационно-образовательной вертикали внеурочной деятельности» с педагогом-наставником, учителем начальных классов Павловой Татьяной Николаевной. 
    Итоги «Весенней школы» подвели Гусева Ирина Викторовна и Белоусова Светлана Георгиевна, учителя начальных классов МОУ Лицей №6  рефлексией  «Две звезды и одно пожелание». Молодые педагоги высоко оценили организацию  работы «Весенней школы».
     «Спасибо за мероприятие. Ждем дальнейших встреч!» - такие пожелания оставили молодые педагоги, уходя с мероприятия.
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