Общественный совет при Управлении образованием Качканарского городского округа.
В  2019 году в Качканарском городском округе был создан Общественный совет по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями в нашем городе.
Основными целями общественного совета являются: 
- предоставление участникам отношений в сфере образования информации об уровне организации работы по реализации образовательных программ на основе общедоступной информации;

- создание условий для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в подведомственных Управлению образованием  муниципальных образовательных организациях.

20 марта 2019 года состоялось первое заседание Общественного совета, на котором решались вопросы:
- о выборе председателя, заместителя председателя и ответственного  секретаря;
- о формировании и утверждении плана работы на 2019 год; 
- другие организационные вопросы, касающиеся деятельности общественного совета.
По итогам голосования Председателем Общественного совета был избран Киселев Андрей Сергеевич, заместителем председателя стал Бабенко Максим Алексеевич, ответственным секретарем избрана Корелина Кристина Ильинична.
В дальнейшем Общественный совет будет решать такие вопросы как: 
- определение перечня образовательных организаций, в отношении которых проводится независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности;

- рассмотрение проектов документации о закупках работ, услуг, а также проектов муниципального контракта, заключаемого органом местного самоуправления с организацией, которая осуществляет сбор и обобщение информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями (далее - оператор);

- рассмотрение результатов независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности с учетом информации, представленной оператором;

- представление в Управление результатов независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, а также предложения об улучшении их деятельности.

Уважаемые качканарцы! Участвуйте в оценке качества условий осуществления образовательной деятельности путем:
- прохождения анкетирования на сайтах образовательных организаций; 
- оставления отзывов на государственном сайте с информацией о муниципальных учреждениях bus.gov.ru; 
- участия в проводимых образовательными учреждениями опросах.
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