 I  муниципальный образовательный квест 

«Мой профессиональный выбор»
В этом году впервые в нашем городе прошел  1 муниципальный образовательный квест «Мой профессиональный выбор» для учащихся 8-9 классов. Организаторами квеста стали Управление образованием Качканарского городского округа и администрация МОУ Валериановской школы.  Гостеприимной площадкой для проведения квеста стала школа №7.  Команды-участники из разных образовательных организаций города приняли активное участие в этом мероприятии: собирали информацию о востребованных профессиях, анализировали рынок труда нашего региона, изготавливали буклеты о наиболее интересных профессиях, снимали  видеоролики. 

9 апреля 2019 года состоялась итоговая пресс-конференция, на которую были приглашены представители разных профессий нашего города. Гостями пресс-конференции стали Бабенко М.А., начальник штаба межмуниципального отдела МВД России «Качканарский», Мальцева М.А., начальник Управления образованием КГО, Паршинцева О.А., главный врач Качканарской стоматологической поликлиники, Васильева И.В., директор библиотеки им. Т.Ф. Селяниной, Трусова Е.В., начальник юридического отдела УГХ,   Гусев А.В., директор центра обслуживания клиентов «Интерра - Качканар», Новикова Н.А., диетолог, Кузнецова Н.В., начальник метеостанции города Качканар.  Гости ответили ребятам на разные вопросы, касающиеся выбора профессии: о том, как важно  правильно ее выбрать, учитывать ее особенности, знать  плюсы и минусы. Максим Алексеевич и Оксана Александровна рассказали ребятам о роли семьи в профессиональном становлении ребенка. О новых и интересных профессиях  ребята узнали от диетолога Наталии Александровны и директора библиотеки Инны Владимировны. Спасибо всем гостям пресс-конференции за интересную беседу! 

На заключительном этапе квеста команды представили членам жюри и зрителям свои видеоролики об итогах своей работы. По итогам всех испытаний 1 и 2 место в 1 муниципальном образовательном квесте «Мой профессиональный выбор» заняли команды МОУ Лицей №6, 3 место заняла команда школы №7. Грамоты за участие получили команды школы им. К.Н. Новикова и МОУ СОШ №3. Спасибо всем  руководителям  за поддержку ребят во время проведения мероприятия.  

Отдельное спасибо за помощь в проведении квеста хочется сказать членам жюри конкурса: Бузмаковой Т.Н, ведущему инспектору КЦЗ,  Прилуцкой В.С., начальнику отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Качканарского городского округа, Георгиеву В.М., главному специалисту ОАО «ЕВРАЗ Качканарский горно — обогатительный комбинат», Кузнецовой И. Е., директору МУ ГИМЦ РО, Костюкович Е.В., педагогу-психологу МОУ Валериановской школы. 
Выражаем надежду, что в новом учебном году традиция проведения образовательных квестов «Мой профессиональный выбор» будет продолжена и эстафету Валериановской школы примет другая образовательная организация.
10 апреля 2019 года 

МУ ГИМЦ РО.
