Не должно быть несчастных детей, душу которых гложет мысль, что они ни на что не способны»
В. Сухомлинский
24 апреля 2019 года школа №5 представила свой опыт работы по организации внеурочной деятельности с детьми с ОВЗ. На семинаре присутствовали заместители директора по ВР, СПВ, учителя начальных классов, работающие с детьми с ОВЗ, педагоги — психологи, учителя русского языка и литературы, педагоги дополнительного образования, представители МУ Городской информационно — методический центр. Гостей и участников семинара приветствовала директор школы Ильина Вера Михайловна. Заместитель директора по УВР Цыганова Елена Олеговна рассказала об организации внеурочной деятельности для обучающихся с ОВЗ, представив характерные особенности  таких детей, их особые образовательные потребности. Елена Олеговна подробно остановилась на  основных подходах к организации образовательной деятельности детей с ЗПР, принципах, на которых строится такая деятельность. В школе №5 коррекционную помощь учащимся оказывают: педагог — психолог, учителя — предметники и учитель — логопед, осуществляя коррекцию в познавательной, эмоционально - волевой сферах, межличностных отношениях, поведенческих аспектах, улучшая общую и мелкую моторику. На пленарном заседании слушателям была также представлена организация профилактической работы с учащимися «группы риска». Далее участники посетили коррекционные занятия по математике, по развитию речи, внимания, памяти и логического мышления. Хорошие отзывы оставили внеклассные мероприятия: путешествие в страну информатики, игра «Автотуристы», пресс — конференция «Секреты профессии» и другие. Участники семинара высоко оценили мастер — класс «Маки» по работе с шерстью, который провела учитель технологии Воронцова Е. А. Подводя итоги работы, участники написали:

 запомнились интересные упражнения на развитие внимания, памяти, логического мышления. 

Хотелось бы, чтобы коррекционные занятия были и в других школах.

Чаще делитесь опытом.

Очень хотелось бы, чтобы подобные занятия проводились для родителей детей с ОВЗ других школ, чтобы они имели представления об организации такой работы на практике.

Огромная благодарность всем педагогам школы за кропотливую работу по организации внеурочной деятельности учащихся с ОВЗ и детей «группы риска».
Управление образованием, МУ ГИМЦ РО выражают благодарность администрации МОУ ООШ №5, всему педагогическому коллективу за проведение городского семинара на хорошем методическом уровне.
Методист по общему образованию МУ ГИМЦ РО Лялина Г. Т.

29 апреля 2019 года.
