Результатом экологического воспитания дошкольников

является экологическая культура личности
26 июня 2019 года в МДОУ детский сад «Звездочка» в поселке Валериановск прошел окружной семинар «Организация проектной деятельности педагогов по экологическому воспитанию дошкольников для участия и побед в грантовых конкурсах».
Цель семинара: представление опыта педагогического коллектива  детского сада 

в развитии проектной деятельности педагогов по экологическому воспитанию дошкольников для участия и побед в грантовых конкурсах.

В работе семинара приняли участие: Блинов П.А. – заместитель главы администрации городского округа по социальным вопросам, Мальцева М.А. – Начальник Управления образованием КГО, эколог администрации КГО – Гаврина Е.В., заместители руководителя детских садов города и  гости из дошкольного образования городов: Лесной, Кушва, Нижняя Тура, поселка ИС.

Гостям мероприятия была представлена презентация  приоритетных направлений  детского сада. Был проведен обучающий тренинг по грантовым конкурсам, также гостям была представлена презентация о последнем конкурсе «Сенсорный сад»,  в котором дошкольники общаются с природой в разное время года – и когда вокруг лежит пушистый белый снег, и когда цветут растения. Ни один дидактический материал не сравнится с природой по разнообразию и силе развивающего воздействия на ребенка. Сенсорный сад уже посещают и будут посещать не только воспитанники детского сада, но и неорганизованные дети раннего возраста с родителями, дети с ограниченными возможностями здоровья, ученики школы поселка Валериановск, ветераны, проживающие в поселке, т.е. это приобретение необходимо не только детскому саду, но и жителям поселка Валериановск. Далее  гостей приветствовали  воспитанники с музыкальными композициями и вновь посвящённые «Эколята-дошколята» прочитали стихи про природу. Также были организованны экскурсии по  территории детского сада с посещением Тепличного комплекса, Метеостанции и «Сенсорного сада». В здании детского сада педагоги проводили для гостей семинара мастер-класс «Цветы» (техника «Шерстяная акварель»), мастер-класс «Ароматическое саше». На территории детского сада были организованны фотозоны, где можно было сфотографироваться на память о семинаре. Такие семинары важны и нужны для общения с коллегами и обменом полезной информацией для дальнейшей продуктивной работы дошкольных учреждений  по экологическому воспитанию дошкольников.
Замечательный педагог В. И. Сухомлинский писал: «Человек был и всегда остается сыном природы, и то, что роднит его с природой, должно использоваться для его приобщения к богатствам духовной культуры. Мир, окружающий ребенка, это, прежде всего, мир природы с безграничным богатством явлений, с неограниченной красотой. Здесь, в природе, вечный источник детского разума».
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