Анализ результатов единого государственного экзамена  выпускников, награжденных медалью «За особые успехи в учении» в 2019 году в Качканарском городском округе.
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Среди предметов по выбору популярностью у медалистов пользуются обществознание (50%), физика (50%), история (50%), информатика (50%).


Рисунок1. Активность выбора предметов медалистами

Все медалисты сдавали два экзамена по выбору и показали более однородные результаты на едином государственном экзамене как по обязательным предметам, там и по предметам по выбору, в т.ч. высокие баллы по русскому языку и физике, по всем предметам по выбору результаты выше средних баллов. 
Одна выпускница в Качканарском городском округе набрала более 90 баллов по русскому языку.
Все медалисты по обязательным предметам и предметам по выбору показали результаты выше среднего по Качканарскому городскому округу.



Доля медалистов, сдававших обязательные предметы и по выбору с высоким результатом (свыше 80 балла):

- по информатике и ИКТ всего 0%; - по физике 50%;   по обществознанию 0%;  по математике профильной 0%;  по истории 0%; по русскому языку – 100% от числа медалистов.
Таким образом, в 2019 году  выпускники с  медалями «за особые успехи в учении» показали результаты на ГИА выше среднего по выбранным предметам (в среднем по всем предметам 77,8 баллов). А русский язык сдали на высокие баллы 100% медалистов (в среднем по русскому языку 87 баллов). 
Анализируя результаты ЕГЭ,  можно сделать вывод о том, что медалисты 2019 года в сравнении с медалистами 2018 года набрали меньший процент высоких баллов (более 80) по всем предметам.

В сравнении с 2018 годом можно отметить снижение числа медалистов набравших по всем выбранным предметам высокие баллы (более 80) в 2019 году:
2017г. – 0 человек из 5
2018г. – 4 человека из 10
2019г. – 0 человек из 2.
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