
В период осенних каникул с 28 октября по 1 ноября 2019 года в Муниципальном образовательном учреждении «Валериановская средняя общеобразовательная школа»  на базе центра цифровых и гуманитарных технологий «Точка роста»  работал лагерь дневного пребывания  профильной смены  «Умные каникулы» по направлению «Проектная деятельность».    Данная смена состоялась благодаря финансовой поддержке компании ЕВРАЗ, благотворительного фонта  «Достойным – лучшее», администрации Качканарского городского округа.  


35 учащихся из разных школ города 5 дней занимались проектной деятельностью под руководством студентов и аспиранта УРФУ. Куратором проекта стала преподаватель УРФУ, кандидат технических наук Волкова Юлия Владимировна. 


Идея лагеря профильной смены «Умные каникулы» состояла в том, что сегодня все технологии находятся на стыке наук и требуют командного подхода. Поэтому школьники в течение недели создавали части единого макета, а потом  собрали  общий макет и представили результат своей работы. В течение недели каждая команда работала над своей частью проекта: теплоэлектростанция и заводоуправление,  устройство и работа аглофабрики и дробильной фабрики и многое другое. 


В конце недели состоялась публичная защита проектов, по итогам которой определилась команда-победитель и победитель в личном первенстве.     В личном первенстве с наибольшим числом энергокоинов (виртуальных монет) победил ученик 7 класса МОУ «Валериановская СОШ» - Шабалин Николай. По итогам работы все участники смены «Умные каникулы» получили дипломы и сладкие призы. 


Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО благодарят всех участников лагеря профильной смены «Умные каникулы» и желают им дальнейших успехов в проектной деятельности.
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