Международная акция «Большой этнографический диктант» 1 ноября 2019 года
Международной акции «Большой этнографический диктант» проходила в каждом из 85 регионов России и в 38 зарубежных странах. Диктант позволил оценить уровень этнографической грамотности.

Организаторами «Большого этнографического диктанта» выступали Федеральное агентство по делам национальностей и министерство национальной политики Удмуртской Республики.
В Свердловской области Диктант проходил при поддержке Департамента внутренней политики Свердловской области, Свердловского регионального отделения общероссийского общественного движения содействия укреплению дружбы и согласия среди молодежи «Всероссийский межнациональный союз молодежи»

Акция проводилась уже четвертый год. В городе Качканаре она прошла впервые. Площадкой для проведения Диктанта стал лицей. 

В акции приняли участие 38 человек. Самому младшему участнику 11 лет, а самому старшему – 56 лет. Максимальный балл 54, а минимальный – 22.

Организаторы акции выражают надежду, что после прохождения Диктанта у участников появится желание изучать свои корни, традиции своих предков, узнавать больше о тех, кто живет рядом. 

Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО благодарят организаторов диктанта, а также участников и желают им дальней успехов в познании национально-культурного развития народов, проживающих в Российской Федерации.
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