Управление образованием Качканарского городского округа  – организатор олимпиады в муниципальном образовании информирует о проведении муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/2020 учебном году.
 
В 2019 году муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проводится с 12 ноября по 12 декабря по графику, утвержденному Министерством образования и молодежной политики Свердловской области. Олимпиада проводится по 24 общеобразовательным предметам: астрономия, биология, география, иностранный язык (английский, испанский, итальянский, китайский, немецкий, французский), информатика и ИКТ, искусство (мировая художественная культура), история, литература, математика, обществознание, основы безопасности жизнедеятельности, право, русский язык, технология, физика, физическая культура, химия, экология, экономика.
 
К участию будут приглашены обучающиеся 7-11 классов, которые наберут проходные баллы по результатам школьного этапа,  а также победители и призеры муниципального этапа в 2018/2019 учебном году, не участвовавшие в школьном этапе в текущем году.
 
[bookmark: _GoBack] Олимпиадные задания муниципального этапа разработаны региональными предметно-методическими комиссиями. Рабочим языком проведения олимпиады является русский язык.
 
В целях соблюдения объективности оценивания проводится обязательное кодирование (обезличивание) олимпиадных работ участников.
 
В обязательном порядке состоится анализ выполнения заданий и показ олимпиадных работ для участников. Поступившие апелляции будут рассматриваться с использованием видеофиксации.
 
Наиболее результативные участники будут приглашены на региональный этап олимпиады. Самые успешные старшеклассники станут участниками заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников.

