[bookmark: _GoBack]В Качканаре  выбрали лучший детский сад.
Мы все родом из детства. А значит - из детского сада.
 
    26 ноября  актовый зал школы №2 был полон. Волновались зрители, команды поддержки,  участники конкурса. 
    Впервые в городе прошел конкурс «Лучший детский сад года-2019» среди дошкольных образовательных учреждений  Качканарского городского округа.
        Конкурс, организованный Управлением образованием при поддержке городской организации Общероссийского Профсоюза образования,  проводился в целях  выявления и трансляции успешного инновационного опыта дошкольных образовательных учреждений  по реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, повышения качества деятельности ДОУ, поддержки и поощрения талантливых руководителей и педагогических коллективов, формирования позитивного социального опыта дошкольного образования, популяризации инновационных подходов в образовательной и воспитательной деятельности ДОУ.
     На первом этапе (заочном) дошкольные учреждения  разместили на сайте учреждения презентации программы развития ДОУ, инновационной деятельности, современной предметно-пространственной образовательной среды в соответствии с требованиями ФГОС ДО, описать модель взаимодействия ДОУ со школой, родителями, социальными партнерами и школой. 
    Второй этап конкурса – творческий. Тема творческой презентации коллектива – «Лучший позитивный имидж ДОУ в современных условиях». Команды – участники конкурса должны были показать сплоченность, умение работать в команде, быстроту выполнения заданий. Жюри конкурса также оценивало творческий замысел, музыкальность, артистизм, эмоциональное воздействие на зрителя.
    Яркие выступления участников сменяли друг друга. Конкурс дал возможность детским садам проявить свои профессиональные и творческие возможности. Это уникальный опыт сплочения всего коллектива детского сада.
     По результатам двух этапов конкурса жюри определило призеров и победителя конкурса: III место занял коллектив детского сада «Чебурашка» (руководитель – Бондарь Лариса Александровна), II место у  коллектива  детского сада «Улыбка» (руководитель – Куликова Наталья Ивановна), «Лучшим детским садом года-2019» стал коллектив детского сада «Звездочка» (руководитель – Рябова Елена Юрьевна).
        Спасибо всем участникам конкурса за позитив, творчество, возможность поделиться опытом своей работы, новыми идеями.

Председатель Качканарской городской
 организации Профсоюза Шумкова В.Л.


