О проведении городского конкурса среди дошкольных образовательных организаций «Умники и Умницы»


12 декабря 2019 года на базе МДОУ детский сад «Звездочка» прошел городской конкурс среди дошкольных образовательных организаций «Умники и умницы». В нем приняли участие 14 воспитанников из 7 Муниципальных дошкольных образовательных учреждений города в возрасте от 6 до 7 лет.

Мероприятие началось с радушного приветствия и напутственного слова заведующего детским садом «Звездочка» Рябовой Елены Юрьевны. 

 В гости к детям пришли герои из мультфильма «Фиксики» - Симка и Нолик. Они были очень расстроены тем, что где-то растеряли запчасти «Помогатора». И предложив участникам конкурса помочь собрать детали, дети охотно согласились. 

В течение всего конкурса участники вместе с Фиксиками выполняли задания, которые им выдавал Профессор Чудаков. Дети посетили такие станции как: разминка, математическая станция, станция Логика, станция внимания, и завершающая станция - Юный техник. На последней станции участникам нужно было собрать электрическую схему. 

Чтобы дети в течении мероприятия не уставали, Фиксики проводили с ними веселые физкультминутки. Так же для детей и взрослых выступили с зажигательным танцем дети подготовительной группы детского сада «Звездочка» в сопровождении музыкального руководителя Афанасьевой Татьяны Владимировны.

Следует отметить интерес воспитанников к заданиям. Довольными интеллектуальным конкурсом остались и родители, и педагоги, сопровождавшие детей. И по итогам его проведения жюри определило победителей:

1 место заняли  воспитанники МДОУ Детский сад «Чебурашка»;

2 место - воспитанники МДОУ детский сад «Звездочка»;

3 место - воспитанники МДОУ Детский сад «Ладушки». 

Остальные участники награждены дипломами участника городского конкурса среди дошкольных образовательных организаций «Умники и умницы», а также все дети получили подарки (игрушка и сладкий приз).

Управление образованием, МУ ГИМЦ РО благодарят участников конкурса,  педагогов и родителей за подготовку «умников» и «умниц», а также  психологов МДОУ «ЦРР — детский сад «Дружба», МДОУ «ЦРР — детский сад «Улыбка», МДОУ детский сад «Звездочка», МДОУ Детский сад «Ладушки» за хорошую подготовку, организацию и проведение городского конкурса среди дошкольных образовательных организаций «Умники и Умницы».
