Отчеты и выборы.

     17 декабря 2019г. состоялась XXI отчетно-выборная Конференция Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
   Среди почетных гостей депутат Государственной Думы, председатель Федерации Профсоюзов Свердловской области  Андрей Леонидович Ветлужских, заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области  Серкова Ирина Андреевна, главы городов Невьянск, Сухой лог и Красноуфимского района, начальники Управлений образованием. Основной доклад "Отчёт о работе комитета областной организации  Профсоюза работников народного образования и науки РФ за период с декабря 2014 года по декабрь 2019 года и задачи на предстоящий период" представила председатель организации Трошкина Татьяна Евгеньевна.
    Татьяна Евгеньевна уделила внимание работе областного комитета Профсоюза с федеральными и региональными органами власти, правозащитной деятельности профсоюза, мотивации профсоюзного членства, повышению эффективности и открытости работы профорганизаций, развитию социального партнерства и молодежной политике. 
     На следующий период работы были поставлены задачи по дальнейшему повышению заработной платы работников образования, снижению отчетности педагогов, проблеме кадров на селе и в малых городах, усилению правовой, финансовой работы и вопросов охраны труда, оздоровлению членов профсоюза, усилению роли профсоюзного актива.
       Работа областной организации Профсоюза за отчётный период была признана удовлетворительной. На пост председателя Свердловской областной организации единогласно избрана Трошкина Татьяна Евгеньевна.
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