27 февраля 2020 года на базе МДОУ – детский сад «Звездочка» прошел городской семинар на тему: «Проявление инициативы и самостоятельности детей дошкольного возраста в процессе организации конструктивно-модельной деятельности в разных возрастных группах в соответствии с ФГОС ДО». 

Цель мероприятия: представление опыта педагогического коллектива   МДОУ - детский сад «Звездочка» в развитии инициативы, самостоятельности, умения общаться со взрослыми и сверстниками детей дошкольного возраста в процессе организации конструктивно-модельной деятельности в разных возрастных группах в соответствии с ФГОС ДО. 
В работе семинара приняли участие: директор МУ ГИМЦ РО, Кузнецова И.Е., методист МУ ГИМЦ РО, Хрущева И.Н., воспитатели детских садов города.

Открыло семинар выступление педагогов детского сада «Звездочка» со стихотворением «День начнем мы дружным кругом» воспитателя  Постниковой Т.Н.

 В ходе мероприятия педагоги детского сада «Звездочка»  показали, как развивать инициативу и самостоятельность детей раннего и дошкольного возраста при организации различных форм образовательной деятельности.

Сначала воспитатели вместе с детьми от 1 до 2 лет группы «Мятная фантазия» посмотрели сказку «Курочка Ряба» с использованием бизиборда, которую показала воспитатель Светлана Павловна Суслова. 

Дальше вместе с воспитателем Лапиной Юлией Николаевной дети 2-3 лет группы «Ягодный микс» делали открытия с помощью даров Фребеля. 

Учились обогащать игру в центрах активности вместе с детьми 4-5 лет группы «Акварельный мир» под руководством воспитателя Постниковой Татьяны Николаевны, которая показала как можно организовать детей в зонах активности по одной теме, используя в своей работе утренний и вечерний круг.

Делали животных для зоопарка вместе с детьми 5-6 лет группы «Жемчужный остров» из разных видов конструктора под руководством воспитателя Охотниковой Людмилы Ивановны.

С детьми 6-7 лет группы «Звездная академия» и воспитателем  Лебедевой Марией Юрьевной строили сладкий город будущего из сахара, меренгов и зефира. Участники семинара не только смогли сами попробовать построить город будущего, но и полакомиться сладостями.

В завершении участники семинара поработали в группах, рассмотрев, через какие виды деятельности может формироваться инициатива и самостоятельность детей дошкольного возраста.

В заключении участники семинара подарили организаторам свои синквейны «Самостоятельность», «Инициатива», «Взаимодействие со взрослыми и сверстниками». 
В последнее время в комплексные программы дошкольного образования внесены коррективы: закреплены понятия утренний и вечерний круг, непосредственная и организованная образовательная деятельность преобразовалась в образовательные события. Также наравне с образовательными событиями на первое место выходят проектная деятельность, свободная игра и обогащение игры в центрах активности. 
Таким образом, на первое место выходят инициативность  и самостоятельность детей уже в дошкольном возрасте. Поэтому данные семинары очень важны для обмена опытом.

Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО благодарят педагогический коллектив МДОУ детский сад «Звездочка», а также заведующего детским садом Рябову Елену Юрьевну за организацию и проведение городского семинара на высоком профессиональном уровне! 
