«Рождественские встречи -  2014»

В декабре 2014 года на базе МОУ «СОШ им. К.Н. Новикова» прошёл 4-й ежегодный городской фестиваль английского языка «Рождественские встречи». Уже второй год фестиваль проводится в два этапа: 12 декабря участвовали старшеклассники (8 – 11 классы), а 19 декабря – учащиеся начальных классов. 
Второй год подряд на встречу со старшеклассниками приезжают иностранные подростки, носители английского языка, изучающие русский язык и культуру. В этом году нас посетили: Роланд Торжок (Венгрия), Глория Коломбо (Италия) и Хорхе Фернандез (Боливия). Ребята совместно выполняли творческие задания, работали в группах и свободно общались друг с другом. Стоит отметить, что такая форма фестиваля очень нравится детям и способствует развитию навыков общения на английском языке без помощи взрослых. 
Младшие школьники ежегодно готовят творческие номера для участия в концерте на английском языке. В этом году были представлены 10 номеров: стихи, песни, сценки и даже разминки на английском. Но не обошлось без гостей фестиваля и на этот раз, ученица 10 класса МОУ Лицей №6 подготовила стихи с презентацией о Рождестве на немецком языке. Учащиеся, педагоги и гости фестиваля погрузились в мир иноязычной культуры и получили массу положительных впечатлений. 
Хочется отметить, что фестиваль «Рождественские встречи» не стоит на месте, он развивается, с каждым годом увеличивается число его участников и организаторы, уже сейчас ищут новые формы для проведения пятого юбилейного фестиваля в декабре 2015 года. 
Управление образованием, МУ ГИМЦ РО объявляют благодарность педагогам, которые приняли активное участие в подготовке и проведении фестиваля «Рождественские встречи»: 
Шумковой Светлане Анатольевне, руководителю ГМО учителей иностранного языка;
Давыдовой Оксане Николаевне, учителю английского языка МОУ СОШ №2;
Лысенковой Анне Александровне, учителю английского языка МОУ СОШ №3;
Ханжиновой Алене Викторовне, учителю английского языка МОУ СОШ №3;
Чикишевой Ольге Александровне, учителю английского языка МОУ СОШ №3;
Путилову Андрею Григорьевичу, учителю английского языка МОУ Лицей №6;
Уйминой Ирине Абрамовне, учителю английского языка МОУ Лицей №6;
Губановой Ирине Викторовне, учителю английского языка МОУ Лицей №6;
Зюзь Светлане Петровне, учителю английского языка МОУ СОШ №7;
Тюлькиной Татьяне Алексеевне, учителю английского языка МОУ СОШ №7;
Туполевой Ирине Зауровне, учителю английского языка МОУ СОШ №7;
Селезневой Галине Александровне, учителю английского языка МОУ СОШ №7;
Гришкевич Евгении Александровне, учителю английского языка МОУ ВСОШ.
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