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Попробовать поучаствовать в фестивале  проектов по ранней профессиональной ориентации учащихся  «Билет в будущее» мне предложила классный руководитель. Честно сказать, взялась за это не будучи особо заинтересованной, поскольку для себя я уже сделала определенный выбор.
 Фестиваль проходит на платформе «Билет в будущее», где могут принять участие учащиеся любого возраста и из разных регионов страны.
Для начала нужно было пройти регистрацию мне и родителям, затем пройти предложенные тесты, чтобы узнать свой потенциал. Вот с этого самого момента стало довольно интересно, а что я могу и на что я способна. Я прошла тестирование по вопросам права и безопасности, государственного управления и финансам и бизнесу. Надо сказать, что  с очень неплохим результатом (от 80 до 94%). 
Вообще на фестивале было предложено много разных профессиональных сфер и рейтинг тех, что мне из них подходит. Я решила пройти ещё несколько тестов, которые оказались очень полезными. Они не только помогают в выборе профессии, но и в исследовании своего характера, что немаловажно.
По результатам тестирования можно было сделать выбор интересующих мероприятий.
Подходящим форматом работы оказалась форма онлайн Try - a – skill, поскольку мероприятия проходили во время школьных каникул.  Работать можно было удаленно и даже объединяться в небольшие группы  с учащимися из других регионов. Конечно, было бы интересно посетить и уроки профессионального мастерства, но для этого, к сожалению, не было соответствующих условий (необходимо было работать в школе с группой учащихся).
Я  с большим удовольствием окунулась в мир профессий и получила массу полезного материала о проекте. 
Я рада, что у современной молодежи есть такой уникальный шанс погрузиться в мир специальностей будущего и получить советы и рекомендации от профессиональных наставников!
Спасибо огромное всем организаторам проекта «Билет в будущее» за такую возможность!
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