Первенство МДОУ «Детский сад «Чебурашка» по лыжным гонкам

14 марта 2021 года в 15:00 на ЕВРАЗ Арене «Звездочка» (лыжероллерная трасса) состоялось первенство МДОУ «Детский сад «Чебурашка» по лыжным гонкам 1 км в рамках реализации грантового проекта «Качканар, Готовим Тебе Олимпийцев. Лыжи». Участниками мероприятия стали воспитанники двух подготовительных к школе групп МДОУ «Детский сад «Чебурашка». Перед стартом к маленьким спортсменам со словами напутствия обратились Бондарь Л.А. – заведующий МДОУ «Детский сад «Чебурашка» и Мальцева М.А – начальник Управления образованием КГО. На открытии первенства Ташлыкова Н.В. – старший инструктор-методист Центра тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» наградила грамотами воспитанников, которые показали лучшие результаты в сдаче норматива бег ГТО на лыжах 1 км. Это испытание дошкольники проходили на новых беговых лыжах, приобретенных на средства «Благотворительного фонда «ЕВРАЗ» -Урал» в рамках грантового конкурса «ЕВРАЗ: город друзей - город идей!».
Первыми на старт вышли девочки, с временным интервалом в 20 секунд они начали преодолевать дистанцию. Юные спортсменки успешно справились с испытанием. Далее был дан старт мальчикам, которые показали свои навыки бега на лыжах.
По результатам гонки были выявлены победители и призеры первенства, которые были награждены грамотами и медалями. Все участники мероприятия получили на память значки «Участник первенства по лыжным гонкам».
	Администрация и педагогический коллектив МДОУ «Детский сад «Чебурашка» выражают огромную благодарность всем участникам данного мероприятия за поддержку и помощь во всех наших начинаниях по приобщению воспитанников к здоровому образу жизни и любви к спорту. 
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