[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]О выполнении мероприятий дорожной карты по подготовке к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2020-2021
учебном году.
В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 189/1513 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», от 07.11.2018 № 190/1512 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», в целях обеспечения подготовки муниципальных общеобразовательных учреждений города к проведению мероприятий по оценке качества и подготовке к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2020/2021 учебном году, принимая во внимание приказы Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 18.12.2018 № 615-Д «О региональной системе оценки качества образования Свердловской области», от 09.07.2019 № 97-Д «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по развитию региональной системы оценки качества образования и региональных механизмов управления качеством образования в Свердловской области», принимая во внимание результаты ГИА и результаты оценочных процедур в 2020/2021 учебном году в Качканарском городском округе:
1. Разработана и реализована дорожная карта организации и проведения мероприятий по подготовке к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в соответствии с постановлением Управления образования Качканарского городского округа от 30.11.2020 № 362.
2. Руководителями образовательных организаций:
· реализованы планы мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся и подготовке к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2020/2021 учебном году и обеспечена их реализация с использованием контрольных измерительных материалов, определяемых образовательной организацией на основании демонстрационных версий контрольных измерительных материалов, открытого банка заданий, размещённых на официальном сайте федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений»;
· на основе результатов оценочных процедур определено содержание необходимых изменений в управленческой деятельности для повышения качества образования;
· проведена работа с обучающимися 9, 10, 11 классов, их родителями (законными представителями), педагогическими работниками по разъяснению порядка проведения оценочных мероприятий в 2021 году;
· проведена целенаправленная работа с обучающимися 9, 11 классов, их родителями (законными представителями), педагогическими работниками по разъяснению порядка проведения государственной итоговой аттестации, единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ) в 2021 году;
· обеспечено:
а)	своевременное информирование обучающихся 9, 11классов, их родителей (законных представителей) по вопросам подготовки и проведению оценочных мероприятий в 2021 году;
б)	своевременное информирование обучающихся 9, 11классов, их родителей (законных представителей) по вопросам подготовки и проведения государственной итоговой аттестации, ЕГЭ в 2021 году;
в)	внесение достоверной, полной информации для формирования региональной базы данных обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, на территории Качканарского городского округа об участниках и результатах государственной итоговой аттестации в 2020-2021 учебном году в соответствии с утверждённым перечнем видов информации;
г)	на должном уровне качество и объективность проведения оценочных процедур;
д)	объективность проведения Всероссийских проверочных работ (далее - ВПР);
е)	формирование положительного отношения к объективности оценивания ВПР;
ж)	качество подготовки и проведения государственной итоговой аттестации, ЕГЭ;
з)	оперативное взаимодействие с субъектами проведения государственной итоговой аттестации, ЕГЭ;
и)	технологические и кадровые условия проведения региональных диагностических контрольных работ (далее - ДКР) и региональных репетиционных тестирований для обучающихся, завершающих в 2021 году освоение основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования в сроки и порядке, установленные Министерством образования и молодежной политики Свердловской области (далее - Министерство образования);
м)	адресная методическая поддержка учителей для работы с обучающимися по устранению учебных дефицитов по общеобразовательным предметам;
н)	технологические и кадровые условия для проведения мероприятий по оценке качества и государственной итоговой аттестации.
3. В 2020-2021 учебном году обеспечено:
· организационно-содержательные и информационные условия подготовки и проведения ЕГЭ в 2021 году (100%);
· Управлением образованием КГО организована ежегодная акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями», которая  проводится с целью формирования у родителей (и в целом у общественности) позитивного и объективного мнения о Едином государственном экзамене как форме государственной итоговой аттестации. В акции принимали участие родители будущих выпускников. В этот день родители получили возможность поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ, от прохода в экзаменационный пункт до получения своих результатов. В 2021 году им был предложен сокращенный вариант ЕГЭ по русскому языку, дающий представление об экзаменационных заданиях разных типов.
· консультационная поддержка на уровне муниципальных общеобразовательных учреждений (100%);
· мониторинг обеспечения муниципальными общеобразовательными учреждениями своевременности и достоверности предоставляемых данных в РБД (100%).
Единый государственный экзамен в Качканарском городском округе традиционно прошел на базе пункта проведения экзаменов – МОУ СОШ им. К.Н. Новикова.
ЕГЭ-2021 состоялся на высоком организационном уровне, в штатном режиме, без каких-либо сбоев и нарушений.
Все участники ЕГЭ смогли сдать экзамены в указанные даты. Один участник ЕГЭ завершил экзамен по биологии досрочно по уважительной причине и был назначен в резервный день основного периода.
ЕГЭ в 2021 году организован и проведён только для тех участников, которым результаты были необходимы для поступления в вуз (Письмо РОСОБРНАДЗОРА от 11.06.2021 № 08-105  «Об особенностях заполнения и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2021 году»).
Для получения аттестата о среднем общем образовании ЕГЭ выпускники школ в этом году не сдавали, аттестаты всем одиннадцатиклассникам выданы на основании итоговых годовых оценок и результатов государственного выпускного экзамена, руководствуясь приказом Министерства просвещения Российской Федерации  и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16 марта 2021 года № 105/307 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2021 году».
Сроки проведения экзаменов позволили всем выпускникам города сдать ЕГЭ и подать документы в выбранные вузы.
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, согласно рекомендациям и требованиям со стороны Роспотребнадзора, был разработан комплекс мер эпидемиологической безопасности для пунктов проведения экзаменов, чтобы максимально снизить риски для здоровья участников и организаторов ЕГЭ, поэтому на всех пунктах проведения экзаменов применялись дополнительные меры безопасности из-за COVID-19 (разработаны графики прибытия в ППЭ, организовано 2 входа, в каждой аудитории работали обеззараживатели воздуха,).
Экзамены основного периода прошли строго в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора и Рособрнадзора:
· обязательное проведение генеральных уборок с применением дезинфицирующих средств по вирусному режиму до начала и после завершения экзамена;
· нанесение разметки на территории ППЭ и на входе в ППЭ;
· обеспечение проведения обязательной термометрии с использованием бесконтактных термометров с целью выявления и недопущения обучающихся и сотрудников из числа персонала с признаками респираторных заболеваний;
· гигиеническая обработка рук с применением кожных антисептиков или дезинфицирующих салфеток;
· использование сотрудниками ППЭ, присутствующими на экзамене, средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовых масок). При этом смена одноразовых масок производилась не реже 1 раза в 3 часа;
• при проведении дезинфекции использовались дезинфицирующие средства, применяемые для обеззараживания объектов при вирусных инфекциях.
В местах проверки паспортных данных участников ЕГЭ были установлены дозаторы с антисептическим средством, строго соблюдались графики прихода на экзамен обучающихся и персонала в целях максимального разобщения выпускников при проведении утренней термометрии соблюдена социальная дистанция между обучающимися не менее 1,5 метров, зигзагообразная рассадка за партами (по 1 человеку), при входе в здание были установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук.
Пункт проведения экзаменов был оснащен рециркуляторами воздуха, обеззараживающими лампами, 100% сотрудников обеспечены средствами индивидуальной защиты - масками и перчатками.
Питьевой режим был организован в полном объеме (с использованием одноразовых стаканчиков
ППЭ ЕГЭ проверен специалистами Роспотребнадзора и специалистами Управления образования на предмет соблюдения санитарных норм в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
Таким образом, при проведении экзаменов во всех пунктах проведения обеспечивались и строго соблюдались все меры безопасности в целях профилактики и предотвращения распространения COVID-19.
Также со стороны МО МВД «Качканарский» дополнительно осуществлялась профилактика на предмет террористической угрозы. Были оповещены службы ГОСПОЖНАДЗОРА, коммунальные службы, провайдеры интернет связи для обеспечения штатной бесперебойной работы в период проведения экзаменов в ППЭ. 
На участие в ЕГЭ в основной период было заявлено 159 человек, из них 148 выпускников муниципальных школ. 13 выпускников муниципальных школ сдавали экзамены в форме ГВЭ для получения аттестата. 
В дополнительный период на сдачу экзаменов не зарегистрировано участников.
Основной государственный экзамен для выпускников 9 классов проходил на базе школ, в которых получали основное общее образование обучающиеся. Это связано с необходимостью создания сети пунктов проведения экзаменов для наименьшего контакта обучающихся из разных образовательных учреждений в целях не распространения новой коронавирусной инфекции.
При организации экзаменов в 2021 году первоочередную важность имело сохранение здоровья участников итоговой аттестации, и всех, кто был задействован в этой процедуре, но было важно сохранить и объективность проведения экзаменов.
Для мониторинга хода проведения экзаменов в ППЭ нашего города выезжали специалисты Управления образованием -  члены ГЭК и аккредитованные общественные наблюдатели, было усилено онлайн-наблюдение, его осуществляли в этом году федеральные «online-наблюдатели» и  аккредитованные Министерством образования и молодежной политики Свердловской области наблюдатели из Качканара.
В ходе проведения ЕГЭ не было зафиксировано утечек контрольноизмерительных материалов, никто из участников не пытался пройти в ППЭ со шпаргалками и телефонами.
Все участники были заранее ознакомлены с Порядком проведения государственной итоговой аттестации в своих школах под подпись.
Члены ГЭК в обязательном порядке дополнительно информировали участников о необходимости сдать телефоны сопровождающим лицам при входе в ППЭ.
Для обеспечения безопасности участников и исключения возможных нарушений все ППЭ Качканарского городского округа были оборудованы средствами видеонаблюдения, в ППЭ установлены системы подавления сигналов мобильной связи. Данные меры помогли избежать нарушений при проведении итоговой аттестации.
Во время экзаменов во всех аудиториях ППЭ ЕГЭ велась видеотрансляция в режиме online, что обеспечило максимальную прозрачность проведения процедуры. В ППЭ ОГЭ также осуществлялось видеонаблюдение в of-line режиме с последующим хранением видеозаписей.
При проведении итоговой аттестации использовалась и такая предупредительная мера, как использование металлодетекторов при входе в ППЭ.
Четвертый год в ППЭ  ЕГЭ используется технология печати полного комплекта экзаменационных материалов и сканирования в аудиториях. Применение данной технологии полностью исключило влияние человеческого фактора на результаты экзаменов, ещё больше повысило защищённость от утечек КИМ ЕГЭ и сократило нагрузку на организаторов. Кроме того, данная технология окончательно решила проблему нехватки дополнительных бланков для участников: любое необходимое количество бланков печаталось на месте. Были также предусмотрены серьёзные меры на случай технических сбоев в процессе печати или плохого качества распечатанных материалов. К технической составляющей организации пунктов проведения экзаменов общественными наблюдателями и членами ГЭК замечаний не выявлено.
Огромная ответственность в период проведения экзаменов была возложена как на руководителей ППЭ, так и на членов ГЭК и технических специалистов.
Вся процедура подготовки и проведения к итоговой аттестации в Качканарском  городском округе прошла с соблюдением прав обучающихся, в спокойной и доброжелательной обстановке.
Таким образом, экзамены в 2021 голу прошли максимально объективно, с соблюдением прав обучающихся и соблюдением противоэпидемиологического режима в условиях распространения новой коронавирусной инфекции. Процедура подготовки к проведению итоговой аттестации в Качканарском городском округе носила системный характер и проводилась в соответствии с действующим законодательством, федеральной и региональной политикой в сфере образования.
Качканарский городской округ на протяжении последних трех лет стабильно проводит экзаменационную кампанию, что подтверждается отсутствием жалоб по каким-либо фактам нарушений. Не было подано ни одной апелляции по процедуре проведения экзаменов в ППЭ города.
Информационное сопровождение обеспечивалось на достаточно хорошем уровне.
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