Качканару есть  кем гордиться

10 февраля 2022 года Дворец молодежи провел финал Областного конкурса исследовательских работ «Persona», на котором участники защитили коллективные и индивидуальные проекты.  
В этом году Качканар на областном этапе конкурса «Персона» представлял 4 исследовательских проекта. Два участника в разных номинациях -  МОУ Лицей №6 и МОУ СОШ №7, а также представители Штаба ГДО «Соболята» и городского Совета старшеклассников МОО «Ассоциация Учащейся Молодёжи». 
Все они прошли экспертную оценку на заочном этапе Областного конкурса и по баллам прошли в финал! Защита проектов проходила онлайн в формате пресс-конференции. Участники не только  рассказывали про свои проекты, но и отвечали на вопросы жюри, а ведь все они являются «людьми науки»:
· Возмилов Иван Дмитриевич - кандидат экономических наук, бизнес-тренер, доцент кафедры маркетинга и международного менеджмента Уральского государственного экономического университета
· Елена Иосифовна Драган - начальник управления молодежной политики Уральского государственного лесотехнического университета
· Денис Леонидович Островкин, кандидат исторических наук, Проректор Уральского государственного лесотехнического университета по социальной и воспитательной работе

Качканару есть кем гордиться! Из 30 представленных работ в финале конкурса - 3 качканарских проекта заняли призовые места!!!

1 место в Премьер-лиге в номинации «Индивидуальный проект» заняла Стенникова Александра, ученица МОУ СОШ им. К. В. Новикова, председатель городского Совета старшеклассников МОО «Ассоциация Учащейся Молодёжи» с проектом «Бузмаков Василий Николаевич. Человек уникальной породы». Руководитель проекта – педагог-организатор МУ ДО ДДТ Чердакова Елена Владимировна.

2 место в Юниор-лиге в номинации «Индивидуальный проект» занял Захватошин Степан, ученик МОУ СОШ №7, с проектом «Матвеева Наталья Владимировна. Главное - постоянно двигаться вперед!». Руководитель проекта – заместитель директора по ВР МОУ СОШ №7 Мокрушина Софья Павловна.

[bookmark: _GoBack]3 место в Премьер-лиге в номинации «Индивидуальный проект» заняла Сакеева Ева, ученица МОУ СОШ им. К. В. Новикова, член Штаба ГДО «Соболята» с проектом «Клара Михайловна Бражникова. Путь в здоровое будущее». Руководитель проекта – педагог-организатор МУ ДО ДДТ Волкова Лилия Абриковна.

Гофлер Виктория и Суклетин Леонид, учащиеся МОУ Лицей №6, написавшие проект «Гофлер Андрей Александрович» (руководитель проекта – педагог-организатор МУ ДО ДДТ Скворцова Елена Викторовна) всего на несколько баллов отстали от победителя в номинации «Коллективная работа», но являются Финалистами областного конкурса исследовательских работ «Persona».

Областная Академия Лидерства выдвинет кандидатуру Александры Стенниковой на премию Губернатора Свердловской области.  Поздравляем всех с  достойными результатами! 

