Сроки, мета и порядок подачи заявления на участие в итоговом собеседовании в 2022/2023 учебном году. Порядок информирования о результатах итогового собеседования.
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ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ НА УЧАСТИЕ В ИТОГОВОМ СОБЕСЕДОВАНИИ
[bookmark: _GoBack]Для участия в итоговом собеседовании необходимо подать заявление и согласие на обработку персональных данных не позднее чем за две недели до начала проведения итогового собеседования  в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования.
Итоговое собеседование по русскому языку проводится в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ и Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 г. № 189/1513 (зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018, регистрационный № 52 953).
Согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за класс не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.
Итоговое собеседование направлено на проверку коммуникативной компетенции обучающихся IX классов — умения создавать монологические высказывания на разные темы, принимать участие в диалоге, выразительно читать текст вслух, пересказывать текст с привлечением дополнительной информации.

Места проведения итогового собеседования по русскому языку
- МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2»  г. Качканар, 10 микрорайон, д. 39

- МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3»  г. Качканар, 4 микрорайон, д. 64
- МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. К.Н. Новикова»  г. Качканар, 7 микрорайон, д. 63

- МОУ «Основная общеобразовательная школа № 5»  г. Качканар,  ул. Мира, д. 40
- МОУ «Лицей № 6»  г. Качканар, 8 микрорайон, д. 30

- МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7»  г. Качканар, 5а микрорайон, д. 14а

- МОУ Валериановская школа им. Героя Советского Союза А.В. Рогозина» г. Качканар, п. Валериановск, ул. Энгельса, д. 64
Результаты итогового собеседования из РЦОИ передаются в муниципалитеты для дальнейшей передачи в образовательные организации.
 Информирование обучающихся о результатах итогового собеседования по русскому языку осуществляется образовательной организацией не позднее, чем через пять календарных дней с даты его проведени
 Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачет» или «незачет».
 Проведение апелляций по результатам итогового собеседования не предусмотрено.


