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Отчет о работе Управления образованием Качканарского городского округа с обращениями граждан за 3 квартал 2023 года 

За 3 квартал 2023 года в Управление образованием Качканарского городского округа поступило 17 обращений. 

Увеличение числа обращений по сравнению с количеством обращений, поступивших в 3 квартале 2022 года, составило 142% (за 3 квартал 2022 года поступило 7 обращений).  

Из 17 обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа:

• 2 обращения направлены заявителем на имя начальника Управления образованием КГО Мальцеву М.А. в письменной форме;

• 3 обращения поступило через Министерство образования и молодежной политики Свердловской области;

• 1 обращение поступило через Министерство физической культуры и спорта Свердловской области;
• 3 обращения поступили в личный кабинет Управления образованием Качканарского городского округа в платформе обратной связи;

• 7 обращений направлено заявителем на Главу Качканарского городского округа Ярославцева А.А. в письменной форме;

• 1 обращение поступило из Прокураторы города Качканар.

Наибольшее количество обращений касаются общеобразовательных учреждений – 3 обращения, что составляет 76,5% от общего числа обращений за           3 квартал 2023 года. 

Самые распространённые вопросы обращений – это нарушение в деятельности администрации образовательного учреждения; конфликтные ситуации в образовательной организации; организация питания в ОУ и ДОУ – по 3 обращения.
В приложении №1 представлена полная информация о количестве обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за            3 квартал 2023 года в сравнении с 3 кварталом 2022 года (распределение по типам образовательных учреждений). 

В приложении №2 представлено распределение по темам поступивших обращений за 3 квартал 2023 года.

В приложении №3 предоставляется информация об обращениях с распределением по темам в разрезе типов образовательных учреждений.

В приложении №4 представлена информация об обращениях, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за 3 квартал 2023 года, в разрезе образовательных организаций Качканарского городского округа.

Результаты рассмотрения обращений за 3 квартал 2023 года следующие:

• направлен письменный ответ – 17.
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