Конкурс чтецов дошкольных образовательных организаций 
«Капели звонкие стихов»

5, 6 ноября 2015 года в Качканарской городской библиотеке им. Ф.Т. Селянина в рамках  работы городского методического объединения музыкальных руководителей дошкольных  образовательных организаций прошёл ставший традиционным, пятый юбилейный конкурс чтецов «Капели звонкие стихов».  В конкурсе приняли участие 23 воспитанника дошкольных образовательных организаций в возрасте от 3 до 7 лет.

Разноцветные колпачки, веселые игры, дискотека – все как на настоящем Дне рождения! Дети  подарили  на День рождения Фее Поэзии подарки – свои стихи.  Некоторые воспитанники прочитали стихи вместе с бабушками и мамами. В конце праздника дети вместе с Ведущим ввезли в зал праздничный торт, спели традиционный «Каравай».  Поколдовав, Фея превратила простой торт в поэтический, и вручила всем участникам конкурса книги. Радостные, счастливые дети с шариком в руке, с грамотой и книгой возвращались после праздника в свои детские сады. 

Сотрудники библиотеки рассказали детям о книгах и провели экскурсию по библиотеке. 

Справедливое, объективное жюри в составе методистов МУ ГИМЦ РО, Качканарской городской библиотеки имени Ф.Т. Селянина внимательно слушало ребят и в конце конкурса отметило каждого участника. 

Принято считать, что осень – печальное время года. А праздник как всегда получился ярким, жизнерадостным, веселым, благодаря детским стихам, играм, песням, нарядным костюмам. А еще праздник получился таким интересным потому, что его идейным вдохновителем, организатором, руководителем и участником вот уже пятый год подряд является Юнусова Ольга Евгеньевна, руководитель ГМО музыкальных руководителей ДОУ – человек талантливый, креативный, обладающий хорошими организаторскими способностями.

Управление образованием, Городской информационно-методический центр поздравляют музыкальных руководителей дошкольных образовательных организаций с Юбилеем Конкурса чтецов «Капели звонкие стихов» и  выражают благодарность всем участникам конкурса, всем музыкальным руководителям за праздник, который они подарили зрителям. 

МУ  ГИМЦ РО
9 ноября 2015 года
