Эссе «Педагог – моё призвание»
Сегодня я – учитель. Я с гордостью произношу это слово! И это не просто красивая фраза! Учитель – смысл всей моей жизни! И я не постесняюсь признаться Вам в этом. Да, это первое мое публичное признание по этому поводу. Как первое признание в любви. Я сегодня признаюсь в любви моей профессии. Профессии, в которой я видела себя с самого детства.
А началось все с маленького ручейка, а точнее с родничка, который пробивается сквозь камушки на поверхность. Местом, где зародился родничок под названием «Учительский» был детский сад №17 «Черемушки». Открыли этот родничок и проложили ему путь замечательные воспитатели Лидия Петровна и Семенова Алла Ивановна. Сегодня первооткрывателей того родничка уже нет вместе с нами, но память о них  навсегда останется в наших сердцах и на пожелтевших от срока давности фотографиях.
А тем временем, родничок стал превращаться в маленький ручеек. И побежал ручеек радостно и весело, прокладывая себе русло по стране под названием «Жизнь». Повезло ручейку, что весь его путь сопровождали и направляли любящие, мудрые и самые близкие родные берега – мама и папа. Они оберегали ручеек, насыщали его добротой, честностью и трудолюбием, наставляли, а иногда и позволяли спотыкаться о подводные камни. Чтобы был ручеек в будущем целеустремленным и сильным, чтобы двигался к поставленной цели и не затерялся в сыпучих песках. Благодаря им превратился ручеек в маленькую речку.
И снова повезло юной речке! Влилась речка в главную реку под названием «Школа №7». И понесла речка свои воды в потоке огромной реки знаний. Встретила речка в своем верхнем течении первого учителя Козленко Елену Ивановну. И решила, что будет так же как любимый учитель, всю свою любовь отдавать своим маленьким притокам, которые вливаются на протяжении ее жизненного течения.

И вот маленькая речка становится рекой со средним течением. Русло ее расширяется и углубляется. Пополняются ее воды знаниями и мудростью, которыми делятся с нею могучие и мощные воды главной реки «Школа №7». И впитывает она воды знания от Коноваловой Нины Нестеровны, Гребневой Елены Анатольевны, Гулидовой Анны Ефимовны, Мезениной Инессы Николаевны, Шубиной Ларисы Сергеевны, Мокрушиной Софьи Павловны, Побежимовой Людмилы Николаевны, Рукавишниковой Валентины Андреевны. И понесла речка полученные знания бережно и осторожно к устью крупной реки, чтобы не расплескать драгоценной воды знаний, чтобы не потерять ни капельки. Прикрывая свое богатство, чтобы ни один миллиграмм не смог испариться с ее поверхности в бескрайний океан жизни.
Уберегла. Не расплескала. Сохранила, петляя по заливам и морям океана жизни, повторяя свой путь как бы сначала. Воспитателем в детском саду №32 «Росинка», а затем учителем в родной реке под название «Школа №7». И отдает река свое сердце, любовь и кусочек жизни маленьким ручейкам, которые вливаются в нашу реку, и дает начало жизни новым родникам под названием «Учительский».
