Хамзина Валентина Александровна, 

Учитель русского языка и литературы, МОУ СОШ№7

Разработка внеклассного мероприятия

Интеллектуально-творческая игра по правилам дорожного движения «Крестики – нолики» 
Цель игры: формирование навыков осознанного выполнения правил поведения учащихся на дороге с целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков.
Задачи воспитывающие:
· Воспитание уважения к правилам дорожного движения, чувство дружбы, взаимовыручки.

· Совершенствование навыков коллективного общения в группе. 

· Формирование лидерских качеств и умения выражать свою точку зрения.

· Формирование бережного отношения к своей жизни посредством безопасного поведения подростков на дороге.  
Задачи обучающие:
· Систематизировать и углубить  знания учащихся по ПДД.

· Выработать у подростков алгоритм безопасного поведения в тех или иных дорожных ситуациях и закрепить его через игровую. форму и решение задач по конкретным дорожным ситуациям.

· Прививать умение решать задачи по дорожным ситуациям.

· Формировать навык самостоятельной работы с дополнительной литературой.  
Задачи развивающие:
· Формирование навыков самостоятельного мышления.

· Привитие умения применять полученные знания на практике.

· Развитие умения применить навыки осознанного использования знания ПДД в повседневной жизни.
Актуальность мероприятия
Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для всех пешеходов безопасными. Решение очевидно - любой человек должен понять и усвоить правила поведения на дороге. На первый взгляд правила дорожного движения для детей просты и понятны, но обучение детей и подростков ПДД проходит довольно трудно. При изучении правил дорожного движения необходимо учитывать то, как подростки воспринимают окружающий мир. Занятия должны быть интересными, познавательными и проходить в непринужденной, доброжелательной атмосфере даже в юношеском возрасте.
Форма проведения: игра на основе детской игры «Крестики-нолики»
Целевая аудитория: 9-11 классы 
Условия проведения: участвуют 2 команды по 6 человек – «Крестики» и «Нолики». Каждая команда выбирает капитана. Выбирается жюри из 5 человек, остальные болельщики. Жюри оценивает игру и объявляет результат путем поднятия табличек с изображением  «Х» или «0» в зависимости от результата. Побеждает та команда, которая первой выстроит на игровом поле три своих знака в ряд по горизонтали, либо по вертикали, либо по диагонали. 

До игры проводится жеребьевка на название команды. Каждая команда получает карточку для обозначения команды – устанавливает на свой стол.

Оборудование: Проектор, интерактивная доска, 2 компьютера для выполнения заданий командами, игровое поле из 9 клеток на доске с названием конкурсов, бумага, фломастеры, плакаты по ПДД, заготовки дорожных знаков, карточки с заданиями для конкурсов, знаки «О», «Х» для обозначения команд. 

Время проведения:45 минут.
Место проведения: кабинет, который условно разделен на 5 зон: 2 команды игроков, 2 команды болельщиков, жюри. Класс украшен плакатами по правилам дорожного движения, дорожным знаками и рисунками детей.
Подготовительная часть: домашнее задание командам:  нарисовать плакат по безопасному движению на дороге;  найти ответы на вопросы исторической викторины по ПДД (Приложение 1. Домашнее задание).
Ход игры
Вступительная часть.
Ведущий: Добрый день, уважаемые ребята и гости! 

Сегодня мы с вами будем играть в знаменитую игру «Крестики-нолики». Но формат сегодняшней игры будет необычный. Наша игра посвящена правилам дорожного движения. 
Статистика (Приложение 2. Статистика) слайды
Все мы пешеходы, то есть участники дорожного движения. А значит, должны соблюдать правила дорожного движения для обеспечения личной безопасности и безопасности окружающих. 

И сегодня мы проверим ваши знания в соревновании между двумя командами – «Крестики» и «Нолики». Приветствуем команду «крестиков» и их капитана …. и команду «ноликов» и капитана…….!

Вы видите перед собой игровое табло, состоящее из девяти клеток. 

Команды по очереди выбирают любой сектор и, если команде удается решить соответствующую задачу, то появляется их знак. Если задача не решена, то право ответа переходит к соперникам. В случае верного решения в секторе появляется знак соперников. Если задача не решена ни одной из команд, сектор остается пустым.
Игра длится до тех пор, пока не будет заполнено все поле или один ряд со знаками одной команды.
В случае, когда в ходе игры выяснится, что уже невозможно выстроить ряд знаков ни одной из команд, побеждает та команда, которая за игру наберет большее количество знаков.

Каждая команда должна не только стремиться выстроить свой ряд, но и помешать соперникам. Победит та команда, чей знак чаще повторяется на игровом поле. Болельщикам нужно внимательно следить за игрой. Для вас будут тоже проводиться конкурсы. Команда болельщиков, набравшая наибольшее количество жетонов, получит сладкий приз.
А кто победил в конкурсе, будет определять наше многоуважаемое жюри. 

Удачи болельщикам и командам!  Мы начинаем игру!

Звучит музыка. Заставка на экране. Открывается игровое поле с названиями полей. 

Игру начинает та команда, которая первой найдёт лишний дорожный знак 
(Приложение 3. Найди лишний знак). 
Команда выбирает игровое поле. Выполняет задание и выигрывает та команда, которая справилась с заданием без ошибок или допустила меньше ошибок. 

На выбранное поле ставится знак (Х или О), в зависимости от того, кто выиграл. 

Команды выбирают задание по очереди. 
1 конкурс Блиц-опрос (Приложение 4. Блиц-опрос)
За  минуту команда должна дать как можно больше ответов на вопросы. За каждый правильный ответ жюри начисляет 1 балл – побеждает команда, набравшая наибольшее количество баллов.

2 конкурс Дорисуй дорожный знак
Перед вами заготовки дорожных знаков. Дорисуйте их и расскажите об  их назначении.
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Команды выполняют задание, а ведущий проводит с болельщиками игру.
Ведущий задает вопросы, за правильный ответ болельщики получают зеленую карточку. 

Очки присваиваются по количеству заработанных карточек и подсчитываются в конце игры. 
Задание для болельщиков (Приложение 5. Конкурс для болельщиков): Попробуйте  найти слова, связанные с ПДД  в этом наборе букв. Все слова читаются только под прямым углом или прямо, по вертикали или горизонтали. Слова в именительном падеже. Данный конкурс можно провести с помощью интерактивной доски 

3 конкурс Видеонарушения
(Приложение 6. Видеонарушения (видеоролики) доступно по адресу http://youtu.be/55XazE6fmi8)
Команды получают три видеофрагмента и 2 минуты на обсуждение. Должны обнаружить нарушение ПДД и объяснить, какое нарушение произошло.
В то же время проводится конкурс для болельщиков “Составление азбуки улиц и дорог”
Приложение 7. Алфавит (презентация).

Сопровождается демонстрацией на экране букв алфавита. Ведущий: «Я  называю буквы алфавита, а вы должны на каждую букву назвать слова, связанные с автомобилем и правилами дорожного движения». 
4 конкурс Таинственный предмет
В коробке выносится некий предмет. Ребятам надо угадать, что это такое. Для этого каждая команда задаёт наводящие вопросы, на которые следуют ответы «Да» или «Нет». Учитель сразу может оговорить, что данный предмет относится к теме игры (ПДД). Побеждает команда, первая угадавшая название предмета. Примерные предметы: жезл инспектора, свисток, руль, модель машинки и т. д.
Вопрос: Данный предмет относится к теме нашей игры. Команды по очереди задают вопросы, на которые ведущий отвечает «Да» или «Нет».
Дополнительный вопрос болельщикам: Представитель какой профессии в России получил первое водительское удостоверение? (1874 г. первый официальный документ на право управления транспортным средством получил … извозчик)
5 конкурс Мозговой штурм 

(Приложение 8. Мозголомка доступно по адресу http://youtu.be/AAaUOkgfj0o)
Найти ответ на загадку. Время на обсуждение – 1 мин.

6 конкурс Конкурс Знаток ПДД (Приложение 9. Электронный тренажер по ПДД)
http://ish.adrive.by– тесты по ПДД«iSh.ADrive 
Данный конкурс проводится с помощью интерактивной доски. Проводится жеребьевка на выбор раздела с вопросами - «Ты - пешеход» и «Ты - пассажир». 1 представитель от команды отвечает на вопросы с выбором ответа. Выигрывает набравший наибольшее количество  баллов за правильные ответы. Жюри оценивает количество правильных ответов и присуждает победу. 
7 конкурс Кроссворд на дорожную тематику (Приложение 10. Кроссворд)
Команды получают печатный вариант кроссворда и время на решение 2 минуты. Правильность заполнения кроссворда проверяется коллективно на доске. За каждый правильный ответ команда получает балл (при условии, что ответ записан в клетки кроссворда). Победа присуждается по наибольшему количеству баллов.
Для болельщиков «Аукцион знаков» (знаки сервиса)(Приложение 13)
Ведущий: Пока команды разгадывают кроссворд, у вас есть возможность продемонстрировать знание знаков сервиса (информационных, предупреждающих). Кто дольше всех продержится на аукционе – получает жетон. Называть по очереди знаки, например, сервиса:1) пункт первой медицинской помощи; 2)больница; 3) автозаправочная станция; 4) техническое обслуживание автомобилей; 5) мойка автомобилей; 6) телефон; 7) пункт питания; 8) питьевая вода; 9) гостиница или мотель; 10) кемпинг; 11) место отдыха; 12) пост ГАИ. 
8 конкурс Конкурс плакатов по ПДД
Жюри получает накануне игры и оценивает выполненные заранее плакаты на тему безопасного поведения на дороге. Жетон получает команда болельщиков, предоставившая наиболее интересный плакат. Автор каждого плаката награждается отдельным призом. 

9 конкурс Игра на компьютере (Приложение 11. Паркинг)
Участники выполняют задания по парковке автомобиля на компьютере – кто быстрее справится с заданием. На каждый компьютер по 3 игрока. Прошедший за 5 минут большее количество уровней побеждает + Просмотр фильмов по ПДД  с болельщиками (Приложение 11. Видео для болельщиков)
Приложения можно посмотреть по ссылке
http://kchschool7.narod.ru/doc/pril_hamzina.doc






