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А. П. Чехов писал: «Призвание каждого человека в духовной деятельности – в постоянном искании правды и смысла жизни».
Призвание – это понятие, отражающее духовную природу художественного творчества. Это слово звучит так, как будто кто-то зовёт, призывает к поиску нового, интересного, непознанного. 
Для меня призыв стать воспитателем прозвучал довольно рано. Тогда я еще сама посещала детский сад. У меня были прекрасные воспитатели – Ираида Николаевна и Галина Леонидовна. Именно их пример работы с нами, непоседами, и дал толчок в выборе профессии для меня, тогда еще маленькой девочки.
Шли годы. И вот уже подходит к окончанию учеба в школе. Нас, будущих выпускников, тестируют на профессиональную пригодность. У меня показало, что нужно работать с людьми. А я и нисколько не сомневалась. Ведь за время обучения в школе желание стать воспитателем у меня не пропало.
Последний звонок. Экзамены. Выпускной. Перед нами открыты все дороги. А я, не сомневаясь ни минуты, иду подавать документы в педкласс города Качканара. Я – будущий воспитатель.

Учеба была интересной. Мы, словно дети на занятиях, учились правильно рисовать, клеить, лепить. Преподаватели, опытные педагоги со стажем, готовили нас к общению с детьми в разных ситуациях. Через несколько месяцев начались практические занятия на базе детских садов.

 Делая свои первые шаги в работе, несмело и робко, порой совершая ошибки, я мечтала стать хорошим воспитателем. А хороший воспитатель – это, прежде всего, чуткий, искренний, честный и хороший человек. Потому что заслужить доверие детей может только человек, открытый для других.
Проработав несколько лет, я поняла, что мне уже не хватает тех знаний, которые получила в педклассе. И тогда было принято решение продолжить обучение в Уральском Государственном педагогическом университете. Работать и учиться было нелегко. Я благодарна своим педагогам за знания, которые  получила и сейчас могу применять в своей практической деятельности. Но и сейчас я продолжаю развиваться. Каждый год прохожу курсы повышения квалификации, чтобы на каждый вопрос своих воспитанников или родителей я могла дать исчерпывающий ответ, что-то посоветовать или научить чему-то новому.
Вот уже более 20 лет я встречаю своих дошколят и так же мечтаю стать для них хорошим воспитателем. Приходя в детский сад, я полностью погружаюсь в этот волшебный и чудесный мир с его трудностями и заботами, с его разнообразием, и все мои проблемы остаются за дверью. Я всегда встречаю детей с улыбкой, и они отвечают мне тем же. Широко раскрыв глаза, дети  смотрят на меня, ждут чего-то интересного, нуждаются во мне. Я счастлива  и с нетерпением жду новых встреч.
Невозможно сдержать своих эмоций, когда видишь удивление,  азарт, любопытство в глазах моих детишек, когда они тянут к тебе свои маленькие ручки, именно тогда ты осознаешь себя самым-самым… Вот что мне хочется всегда видеть в моих детях. Когда это удается, меня охватывает чувство радости и удовлетворения. Уверенна, все, что я делаю, не пропадет даром, это нужно детям, ведь я вкладываю свою любовь и ласку, нежность и понимание, стараюсь быть для них другом и мудрым наставником.
Самая главная заповедь педагога – не навреди! Поэтому стараюсь быть внимательной и чуткой к каждому ребенку, чтобы понять его проблемы, помочь справиться с трудностями.

Всегда стремлюсь к созданию необходимых условий для укрепления здоровья и развития детей. Нахожусь в постоянном поиске нового, интересного для них. На помощь приходят современные компьютерные технологии, проектная и исследовательская деятельность.
Когда приходит время моим воспитанникам идти в школу, мне очень грустно расставаться с ними. Но я горжусь тем, что они уносят с собой частицу меня.

Уверенна, все, что я делаю, не пропадет даром, это нужно детям, ведь я вкладываю свою любовь и ласку, нежность и понимание, стараюсь быть для них другом и мудрым наставником. В свободном общении дети называют меня «моя подруга». Когда я слышу это, понимаю, что стала для них действительно близким человеком.
Я горда выпавшей мне миссией, своим предназначением - творить личность, не уставая, с колоссальным чувством ответственности, каждодневно спрашивая себя: «А достойна ли я выполнять эту миссию?!» И если чувствую, что душевные и физические силы покидают меня, вспоминаю о «волшебном слове», которое выручает меня по жизни, наше секретное с ребятами слово, за которое говорят мне спасибо их родители.

«Забудьте слова «не хочу» и «не могу», есть слово – «надо»,- говорю я им и себе. Пусть оно поможет им в школе!

А мне надо быть примером для своих воспитанников и их родителей во всём, надо неустанно самосовершенствоваться. Надо оставить о себе память человека - пламени, не уничтожающего, а помогающего, дающего надежду и притягивающего к себе! Для этого я ежегодно прохожу курсы повышения квалификации, посещаю областные семинары, участвую в методических объединениях.
Так важно в этот непростой период введения в ФГОС, сохранить профессионализм, чувство собственного достоинства, понимания важности профессии в воспитании будущих граждан страны.

Детство – неповторимая пора, наполненная смехом, удивлением, открытиями. И каждый раз ты снова и снова ее проживаешь вместе с малышами, поднимаешься вместе с ними по ступенькам детства. Радостно осознавать, что ты причастен к становлению этих непосед. У тебя на глазах новички несмелыми шагами переступают порог группы и идут навстречу новым друзьям, впечатлениям, играм. Что в этот миг думает малыш: кто эти дети, бегающие вокруг, рассматривающие, изучающие, задающие вопросы? Постепенно тревога и неуверенность проходит, и вот малыш твердой походкой заходит в группу навстречу новым друзьям. Сколько любви, терпения необходимо вложить в каждого воспитанника, чтобы они поверили тебе, доверились, открылись и успешно развивались. Проходит время… И вот результат кропотливого ежедневного труда воспитателя: Даниил уже заходит с улыбкой, Валера стал лучшим помощником, а Лера самостоятельно одевается.

Мой педагогический опыт подсказывает мне, что быть воспитателем - это моё призвание, мой образ жизни. За эти годы я никогда не сожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей. Эта профессия заставляет меня забывать все проблемы и огорчения, ощущать себя всегда здоровой, энергичной, молодой и всегда находиться в мире неповторимого, сказочного детства. «В любой профессии любовь к ней является одним из условий успеха», писал Жолио-Кюри Ирен. Я люблю свою профессию и нашла в ней своё призвание, утвердилась в ней, а это значит, что я счастливый человек. 
