Семейный досуг «Вместе нам не скучно»

Воспитатель: Олейник Светлана Дементьевна,
МДОУ «ЦРР – детский сад «Росинка»
Цель: привлечь внимание к семье, показать её ценность для каждого человека.

Задачи: укрепить привязанность членов семьи друг к другу, формировать нравственные отношения к семейным традициям. Вовлечь родителей в совместную с детьми деятельность. Развивать творческие способности взрослых и детей в процессе совместной деятельности. Обогащение родительско-детских отношений опытом диалогического эмоционально-насыщенного общения.

Планируемый результат: Знание детьми информации о своей семье, понимание детьми значимости семьи в жизни каждого человека. Проявление заботы и уважения ко всем членам семьи.

План:

1. – выступление педагога;

2. – представление проекта «Генеалогическое древо моей семьи»;

3. –игровая программа для взрослых и детей.

«Семья- источник вдохновенья,

Где рядом взрослые и дети,

В семье от всех невзгод спасенье.

Здесь друг за друга все в ответе».

О.В. Токмакова.
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I. Педагог – «Добрый вечер, уважаемые взрослые и дети! Мы рады видеть Вас на нашей встрече, которую мы назвали «Вместе нам не скучно». Сегодня наш вечер будет посвящён семейному досугу. Мы, с нетерпением, ждём предстоящих выходных дней, когда, наконец, можно будет отдохнуть от тяжёлых будней, от работы, заняться каким-то своим любимым делом, пообщаться с детьми или выбраться на природу. Вообще, выходной день – это возможность для более длительного общения родителей и детей. Ребёнок узнаёт много нового, гуляя с мамой и папой по городу или находясь с ними на природе. Даже во дворе совместная прогулка принесёт ребёнку радость: катание на велосипеде, игры с мячом, подвижные игры, зимой катание на лыжах, коньках, санках. Совместные игры помогают детям развивать способности, необходимые для того, чтобы подготовленными встретить сложный окружающий мир в будущем. В общем, у каждой семьи есть свои традиции проведения выходных дней. А у кого их нет, то ещё не поздно их создать. Ведь отлично проведённое вместе время способствует сплочению семьи, но и помогает понять ребёнку, как он важен для родителей, формирует его связи с окружающим миром, да и просто, создаёт прекрасное настроение и даёт заряд бодрости на всю рабочую неделю, как взрослым, так и детям. И надо помнить всегда – семья – это всё!

В исполнении ребёнка звучит песня «Что такое семья», сл. и муз. Е, Гомоновой.

II. Выступление родителей с презентациями проекта Генеалогическое древо моей семьи».

III. Педагог – «А сейчас я предлагаю поиграть вместе с вашими детьми.

1- игра «Репка»;

2- рассказы родителей «Вечер в семье»;

3- совместный танец детей и родителей «Хей-хей»;

4- игра Корзинка» (обязанности в семье);

5- «Забавный случай» - рассказы родителей о своих детях;

6- загадки для ребят о сказочных героях;

7- игра для взрослых «Собери мужа»;

8 - «Семейный портрет» - совместное творчество (рисунок);

9- пальчиковая игра «Семья»,

10- пословицы о семье (ведущий начинает, родители заканчивают).

Педагог – «Вот и закончился наш чудесный вечер. Желаем вам хранить лад в семье , а где лад, там и счастье. Закончим нашу встречу полюбившейся всеми песней «Вместе весело шагать».

