Эссе  «Воспитатель – моё призвание»
Олейник Светлана Дементьевна,

воспитатель МДОУ «ЦРР -  д/с «Росинка»

«На свете есть много различных профессий

И в каждой есть прелесть своя.

Но нет благородней, нужней и чудесней,

Чем та, кем работаю я!»

Я родилась и выросла в большой семье. Была младшей в семье. Когда у старших сестёр и братьев появились дети, то приходилось много времени проводить с ними. Мне нравилось возиться с малышами. Шло время. И вот пришла пора прощаться со школой. И тут передо мной встал вопрос – выбор той единственной профессии, которая будет  в радость и удовольствие. В этом для меня нелёгком выборе помогла моя первая учительница – Валентина Гавриловна. Она сказала : «Иди в педагогическое. Ведь тебе нравится возиться с малышами. Это твоё.»

Сейчас, когда прошло столько времени, я понимаю – как она была права. Работа с детьми – это моё. Я никогда не сожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей. Благодарна всем педагогам Катайского педагогического училища, воспитателям и другим сотрудникам тех детских садов, где нас учили, делились своим опытом, талантом. Помню, нам говорили, чтобы стать настоящим воспитателем, нужно приходить к детям в детский сад, оставляя за порогом все свои переживания, семейные неурядицы. И я всегда стараюсь придерживаться этих советов. Приходя в детский сад, я как-будто оказываюсь на другой планете. Жители этой планеты – человечки, которых сюда доставили их родители на космических кораблях. Как приятно видеть улыбки детей и их родителей. И я чувствую, как тепло от этих улыбок проникает в сердце. Это значит, доверяют, что я им – не чужой человек. Для меня важно, что люди доверили мне самое дорогое, что у них есть – своих детей. Поэтому стараюсь не обмануть их доверие. Для этого стараюсь вложить в воспитание каждого ребёнка частичку своей души и сердца. В общении с детьми, которые такие все разные, чувствую радость и удовлетворение. Воспитание детей – это труд, большая ответственность. А чтобы воспитать ребёнка, нужно его любить. 

Быть воспитателем сложно и ответственно. Для этого нужны не только знания, опыт, но и огромное терпение. Постоянно нужно что-то творить, вносить в свою работу что-то новое, интересное для детей. Воспитатель, как кудесник, должен уметь всё – играть, рисовать, клеить, мастерить, петь, танцевать и … Чем больше знаешь и умеешь сам, тем проще, легче и интереснее общение с детьми. К такому воспитателю тянутся дети. А так же в нашей работе необходимо наладить контакт с родителями детей. Если есть такой контакт, то можно считать – у вас есть помощники. Такие родители всегда будут активно участвовать в жизни детского сада. 

Наш век – это век развития новых технологий, совершенствования новых требований и стандартов, а значит и я, как современный воспитатель, должна двигаться вперёд, совершенствовать своё мастерство, используя новые технологии. В своей деятельности использую игровой, коммуникативный методы, использую здоровьесберегающие технологии, технологию проектной деятельности. 

Я учусь, стараюсь узнавать и не отставать от новых технологий в области дошкольного воспитания. Проектная деятельность позволила навести тесный контакт с родителями. Родители активно принимали участие в проектах. Здесь многие родители раскрыли свои таланты в творчестве, развитии познания своих детей. И я сама вместе с ними как-будто расту. И от этого чувствую себя счастливой! Каждый день, проведённый с детьми даёт заряд энергии и я как- будто заново проживаю детство.

Уже много детей выпустила в школу, некоторые из них приводили ко мне своих детей. И я счастлива этим. Это ещё раз говорит о доверии.

Так, каким должен быть воспитатель? Мы знаем детскую песенку, в которой есть такие слова: «Из чего же, из чего же сделаны наши девчонки? … мальчишки?». А из чего должен складываться настоящий воспитатель, которому доверяют дети, родители?

Из – доброты,

Терпения,

Активности,

Эрудиции,

Юмора,

Организованности,

Сострадания,

Понимания,

Милосердия,

Тактичности,

Творчества.

Вот, на мой взгляд, из чего должен быть создан современный воспитатель. И здесь не место случайным людям! Их не должно быть в нашей профессии.

И я точно знаю, что детский сад – это дом, в котором меня ждут, уважают, любят. 

Я люблю свою профессию, нашла в ней своё призвание и утвердилась в этом.

