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Отчет о работе Управления образованием Качканарского городского округа с обращениями граждан за 3 квартал 2016 года 

За 3 квартал 2016 года в Управление образованием Качканарского городского округа поступило 3 обращения от граждан в устной форме во время личного приема начальника Управления образованием КГО, 1 обращение поступило из Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.
Количество обращений в 3 квартале 2016 года по сравнению с количеством обращений, поступивших во 3 квартале 2015 года значительно меньше, и снизилось на 76% (за 3 квартал 2015 года было 17 обращений). 
Наибольшее количество обращений касались дошкольных образовательных учреждений: 2 обращения затрагивают вопрос устройства ребенка в детский сад, что составляет 50% от общего числа обращений,             1 обращение – по вопросу нарушения прав при реализации образовательной программы. 
1 обращение по поводу жилищного вопроса работников, не относится к конкретному образовательному учреждению (приложение №1, приложение №2).
В приложении №3 представлено распределение обращений граждан по темам в разрезе типов образовательных учреждений. 
В приложении №4 представлена информация об обращениях в разрезе образовательных организаций Качканарского городского округа.

Все обращения были рассмотрены без нарушения сроков, по 3 приняты решения и даны устные разъяснения начальником Управления образованием Качканарского городского округа Мальцевой М.А. 

По 1 обращению проводится проверка, ответ будет направлен в установленные сроки.
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