МАСТЕР-КЛАСС

Мастер–класс – это особый  жанр обобщения и распространения педагогического опыта, представляющий собой метод или авторскую методику, опирающийся на свои принципы и имеющий определенную структуру. 

Цель мастер-класса – создать условия для профессионального самосовершенствования  учителя, при котором формируется опыт подготовки к проектированию адаптивной образовательной среды.
Главное в технологии проведения мастер-класса

НЕ СООБЩАТЬ ИНФОРМАЦИЮ, А ПЕРЕДАВАТЬ СПОСОБ РАБОТЫ.

 Получение знаний участниками происходит в форме открытий, проб, овладения теми способами и методами, присущи только этому мастеру (так называемыми "изюминками”).

 Учитель-Мастер представляет 
собственную систему работы, предполагающую:
· комплекс методических приемов, педагогических действий, которые присущи именно этому педагогу; 

· оригинальные действия взаимосвязаны между собой и обеспечивают эффективное решение учебно-воспитательных задач; 

· Признаками системы работы учителя являются: целостность, оптимальность в определении места и времени применения каждого методического приема; разносторонность воздействия на учащихся с одновременной сосредоточенностью на развитии стержневых ведущих качеств личности; оригинальность методики. 

Отличительные особенности мастер-класса

1. новый подход к философии обучения, ломающий устоявшиеся стереотипы;

2. метод самостоятельной работы в малых группах, позволяющий провести обмен мнениями;

3. создание условий для включения всех в активную деятельность;

4. постановка проблемной задачи и решение ее через проигрывание различных ситуаций;

5. приемы, раскрывающие творческий потенциал как Мастера, так и участников мастер-класса;

6. формы, методы, технологии работы должны предлагаться, а не навязываться участникам;

7. представление возможности каждому участнику отнестись к предлагаемому методическому материалу;

8. процесс познания гораздо важнее, ценнее, чем само знание;

9. форма взаимодействия - сотрудничество, сотворчество, совместный поиск.

Основные этапы проведения мастер-класса

 Индукция – самоконструкция, социоконструкция – афиширование - рефлексия.
Индукция или  проблемная ситуация - начало, мотивирующее творческую деятельность каждого. Это может быть задание вокруг слова, предмета, рисунка, воспоминания - чаще всего неожиданное для участников, в чём-то загадочное и обязательно личностное. 

Составляя индуктор, надо соотнести его с чувствами, мыслями, эмоциями, которые он может вызвать у участников. Грамотно подобранный индуктор инициирует разрыв. Разрыв - это внутреннее осознание участником мастер-класса неполноты или несоответствия старого знания новому, внутренний эмоциональный конфликт, подвигающий к углублению в проблему, к поиску ответа, к сверке нового знания с информационным источником. Это то, что в других формах трансляции педагогического опыта преподносится учителю, а здесь он запрашивает сам, ищет самостоятельно, иногда с помощью Мастера, коллеги, участника мастер-класса. 
Самоконструкция - это индивидуальное создание гипотезы, решения, текста, рисунка, проекта.

Социоконструкция -  это поиск способов  решения поставленных задач,  создание результата группой (малые группы могут определяться Мастером, образовываться стихийно, по инициативе участников). Каждый участник имеет право на ошибку и на внесение корректив по ходу работы группы. 

Афиширование.  Это представление результатов деятельности участников мастер-класса и Мастера (текстов, рисунков, схем, проектов, решений и др.) и ознакомление с ними.

Рефлексия. Это последний и обязательный этап — отражение чувств, ощущений, возникших у участников в ходе мастер-класса. Это богатейший материал для рефлексии самого Мастера, для усовершенствования им конструкции мастер-класса, для дальнейшей работы.
