31 октября 2017года  в МДОУ детский сад «Ладушки» состоялся городской семинар - практикум «Формирование элементарных математических представлений через использование современных педагогических технологий, в рамках реализации ФГОС ДО».

В нем приняли участие  учителя начальных классов (МОУ СОШ № 2, МОУ СОШ № 3, МОУ СОШ № 7, МОУ Лицей № 6,  МОУ СОШ имени К.Н.Новикова), воспитатели, заместители руководителей дошкольных образовательных организаций.

Цель данного мероприятия: представить опыт работы с детьми в МДОУ детский сад «Ладушки» по  формированию элементарных математических представлений через использование современных педагогических технологий, в рамках реализации ФГОС ДО.

В начале мероприятия участникам была представлена выставка из «ТИКО- конструктора».
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«ТИКО» – это Трансформируемый Игровой Конструктор для Обучения. Он представляет собой набор ярких плоскостных фигур из пластмассы, которые шарнирно соединяются между собой. В результате для ребенка становится наглядным процесс перехода из плоскости в пространство, от развертки – к объемной фигуре и обратно. Внутри больших фигур конструктора есть отверстия, которые при сборе игровых форм выступают в роли «окошка», «двери», «глазок». Сконструировать можно бесконечное множество игровых фигур: от дорожки и забора до мебели, коттеджа, ракеты, корабля, осьминога, снеговика и т. д.
Одной из основных особенностей данной игры является то, что в ее основе лежат конструктивные умения и способности, вследствие чего она в большей степени, чем какие-либо другие виды детской игры, приближается к созидательной практической деятельности ребенка, в частности, к конструированию.
             Торопова Елена Юрьевна, заместитель заведующего по ВМР МДОУ детский сад «Ладушки» рассказала участникам семинара об актуальности формирования элементарных математических представлений для детей дошкольного возраста. Одна из важнейших задач воспитания ребёнка дошкольного возраста – это развитие его ума, формирование таких мыслительных умений и способностей, которые позволяют легко осваивать новое. Именно математика оттачивает ум ребёнка, развивает гибкость мышления, учит логике, формирует память, внимание, воображение, речь. 
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Васильева Эльвира Владимировна, заместитель заведующего по ВМР МДОУ детский сад «Ладушки»  презентовала конструктор «ТИКО», познакомила участников семинара с возможностями данного конструктора, использования в разных образовательных областях. 
Далее вниманию участников было предложено два вида непосредственно-образовательной деятельности по  формированию элементарных математических представлений. Педагоги использовали на занятиях различные методы, приёмы и формы работы с воспитанниками, в том числе интерактивную доску и конструктор «ТИКО». Оба занятия получились очень интересными и увлекательными и вызвали восторг у участников семинара.
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Затем участники были включены в работу мастер-класса «Синельная проволока», который проводила воспитатель Губайдуллина Татьяна Раисовна. Она очень увлечённо рассказала о том, что такое синельная проволока и как ее можно использовать в разных видах  образовательной деятельности. Синельная проволока – это идеальный материал для детского творчества. Она абсолютно безопасна. Работать с ней - одно удовольствие. При работе с проволокой воспитанники проявляют творческие способности, фантазию, воображение, развивают мелкую моторику рук. Участникам семинара представилась возможность сделать для себя украшения из синельной проволоки.
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В заключении участники выразили благодарность педагогам и организаторам данного мероприятия, и  высказали пожелание на дальнейшее сотрудничество. 

 Управление образованием Качканарского городского округа и Городской информационно-методический центр работников образования благодарят Торопову Елену Юрьевну, заместителя заведующего по ВМР, Васильеву Эльвиру Владимировну, заместителя заведующего по ВМР; Семенову Светлану Петровну, Крюкову Марину Анатольевну,  Губайдуллину Татьяну Раисовну, воспитателей МДОУ детский сад «Ладушки» за подготовку и проведение городского семинара-практикума и желают всем дальнейших творческих успехов!
01.11.2017 года
ГИМЦ РО
