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Отчет о работе Управления образованием Качканарского городского округа с обращениями граждан за 3 квартал 2017 года 

За 3 квартал 2017 года в Управление образованием Качканарского городского округа поступило 2 обращения. 

Снижение числа обращений по сравнению с поступившими в 3 квартале 2016 года обращениями составило 50% (за 3 квартал 2016 год поступило 4 обращения). 

Из 2 обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа в 3 квартале 2017 года:

• 1 обращение направлено заявителем на имя начальника Управления образованием Качканарского городского округа в письменном виде;

• 1 обращение направлено заявителем на имя прокурора г.Качканара Быкова Д.Н. в письменном виде.
Одно обращение поступило по поводу нарушения прав при реализации образовательной деятельности образовательного учреждения дополнительного образования, что составляет 50% от общего числа обращений за 3 квартал 2017 года. 

Второе обращение – по поводу нарушения организации перевозки детей.

В приложении №1 представлена полная информация о количестве обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за 3 квартал 2017 года в сравнении с 3 кварталом 2016 года (распределение по типам образовательных учреждений). 
В приложении №2 представлено распределение по темам поступивших обращений за 3 квартал 2017 года.

В приложении №3 предоставляется информация об обращениях с распределением по темам в разрезе типов образовательных учреждений.

В приложении №4 представлена информация об обращениях, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за 3 квартал 2017 года, в разрезе образовательных организаций Качканарского городского округа.

Результаты рассмотрения обращений за 3 квартал 2017 года следующие:

• направлены письменные ответы – 2.
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