Преемственность дошкольного и начального общего образования как основа успешной социализации детей.

23 марта 2015 года в МДОУ - детский сад «Ладушки» состоялся городской семинар по теме «Преемственность дошкольного и начального общего образования как основа успешной социализации детей с особыми образовательными потребностями в контексте  федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования».
Участники семинара – учителя начальных классов МОУ СОШ №2, МОУ СОШ № 3, МОУ ООШ№5, МОУ СОШ №7, МОУ СОШ имени Новикова, учителя-логопеды, педагоги психологи, воспитатели.


Преемственность – одна из сложнейших и все ещё не решённых проблем общего образования. Много лет она обсуждается среди специалистов органов образования, педагогов и родителей. Наиболее общее понимание преемственности трактуется как взаимосвязь между предыдущим и последующим образовательными этапами и сохранение определённых этапов опыта в последующем. Преемственность обеспечивает непрерывность образования на основе синтеза самого существенного из уже пройдённых стадий, новых компонентов настоящего и будущего в развитии ребёнка. Педагогический процесс – целостная система, следовательно, преемственность должна осуществляться по всем направлениям, включая цели, содержание, формы, методы и реализоваться через взаимодействие всех профессиональных уровней, включая работу воспитателя, учителя, психолога и родителей. Исходя из этого, коллектив МДОУ – детский сад «Ладушки» поставил цель представить на семинаре свой опыт в реализации принципа  преемственности дошкольного образования и начального общего образования по работе с детьми с особыми образовательными потребностями в контексте ФГОС.
Открывая семинар, заведующая детским садом Федосенко Светлана Ивановна, приветствовала гостей, представила участникам семинара  визитную карточку детского сада, образовательный ценз педагогов.

Макарова Людмила Петровна, воспитатель МДОУ-детский сад «Ладушки» дала  психолого-педагогическую характеристику  детей с особыми образовательными потребностями.
Далее вниманию участников было предложено два вида непрерывной непосредственно-образовательной деятельности по  обучению грамоте и формированию элементарных математических представлений у воспитанников детского сада. Педагоги использовали на занятиях различные методы, приёмы и формы работы с воспитанниками, интерактивную доску, мультимедийные продукты. Оба занятия получились очень интересными и увлекательными и вызвали восторг у участников семинара.
Посещение воспитателями уроков в школе, а учителем занятий в детском саду позволяет познакомиться с обстановкой и организацией жизни и обучения ребёнка, обменяться опытом, найти оптимальные методы, приёмы и формы работы. Так на основе анализа открытых уроков воспитатели могут предложить способы применения игровых методов, наглядных пособий, способствуя более тесной учебно-методической преемственности между детским садом и школой.
Затем каждый участник семинара был включён в практическую деятельность мастер - класса в рамках клуба «Знатоков русского языка» «Развитие интеллекта дошкольников методами кинезиологии», который проводила учитель-логопед Филиппова Ирина Ивановна. Ирина Ивановна пояснила, что данные упражнения могут быть использованы и учителями на уроках для работы с детьми. Также всем участникам семинара был предложен раздаточный материал по данной теме.
Торопова Елена Юрьевна, заместитель заведующей по ВМР, провела обзорную экскурсию по выставке, оформленной в актовом зале по основному и дополнительному образованию в МДОУ – детский сад «Ладушки».

При подведении итогов, участники семинара выразили благодарность всем педагогам и организаторам мероприятия за творческий подход к подготовке семинара, за прекрасную организацию, за теплую, доброжелательную атмосферу, за высокий профессионализм при проведении занятий, за педагогический талант и любовь к детям, высказали пожелание на дальнейшее сотрудничество. Отдельная благодарность и восхищение звучали в адрес педагогов, которые проводили занятия по обучению грамоте и математике. Участники семинара увидели, как развиваются способности детей в различных видах деятельности, формируется познавательная и творческая активность, как осуществляется индивидуальный подход к каждому ребенку, как создается ситуация успеха. Воспитанники подготовительной группы демонстрировали хороший уровень подготовки к школе.
 Таким образом, рассматривая разнообразные формы связи дошкольного и начального школьного образования как заинтересованных ступеней в современной подготовке к школе, мы приближаемся к решению проблемы преемственности детского сада и школы. Необходимость преемственности усиливается ещё в большей мере в связи со значительно возросшей ролью общественного дошкольного воспитания в нашей стране. Дошкольное воспитание – первая ступень единой системы народного образования. Н. К. Крупская подчёркивала: «Если мы поставим правильно дошкольное воспитание ребят, мы тем самым поднимем школу на более высокую ступень… ».
Управление образованием, МУ ГИМЦ РО благодарят организаторов мероприятия и желают всем новых творческих успехов в организации образовательной деятельности по осуществлению преемственности дошкольного и начального общего образования.
27 марта 2015 года.
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